

Z A P I S N I K
SA TREĆE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK
ODRŽANE 27.09.2018. GODINE

PRISUTNA 24 odbornika, i to: Vidoje Tomčić, Milorad Zarubica, Marko Božović, Milica Anđelić, Petar Baranin, Ognjen Šljivančanin, Mirjana Vuković, Veselin Grbović, Nebojša Kaljević, Marko Tomčić, Miloš Ćurić, Peko Pješivac, Spasoje Ostojić, Milutin Žugić, Gordana Stevović, Čedomir Šljivančanin, Milanko Ćetković, Nikola Milićević, Novak Anđelić, Relja Kasalica, Zdravko Krstajić, Darko Šljivančanin, Rajka Vemić i Marinko Purić.

ODSUTNO 7 odbornika, i to: Boško Vojnović, Marija Radulović, Đurđica Vojnović, Svetlana Španjević, Beba Popović, Sanja Dakić i Savo Ćetković.

Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine, Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine, Ostojić Milika, glavni administrator, Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Mosurović Brankica predstavnik Službe za unutrašnju reviziju za opštinu Žabljak i Bošković Radovan, VD direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 10⁰⁵ sati.

Sednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine je dao na usvajanje Zapisnik sa druge sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 10. i 17.jula 2018.godine, i Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa druge sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 10. i 17.jula 2018.godine (glasala 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za").

Predsjednik Skupštine je dao pauzu od 5 minuta, oko dogovora rada na sjednici sa predsjednicima klubova.

U radu Skupštine povodom predloženog dnevnog reda učestvovali su: Vukićević Veselin, predsjednik opštine, koji je povukao sa predloženog dnevnog reda petu tačku - Predlog Odluke o potvrđivanju odluke predsjednika opštine Žabljak o davanju na upravljanje deponije za odlaganje komunalnog otpada. Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine, je predložio dopunu dnevnog reda, i to Predlog rešenja o imenovanju sekretara Skupštine opštine Žabljak kao petu tačku a Razrešenja i imenovanja kao dvanestu tačku dnevnog reda (**glasala 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za"**).

Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 24 glasa "za", utvrdila sledeći

D N E V N I R E D

1. Odbornička pitanja
2. Predlog Odluke o imenovanju Opštinske izborne komisije
3. Predlog Odluke o imenovanju odbornika koji će prisustvovati zaključenju braka
4. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje potpredsjednika Opštine Žabljak
5. Predlog rešenja o imenovanju sekretara Skupštine opštine Žabljak
6. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Plana o rešavanju stambenih potreba za 2018.godinu za službenike i namještenike organa lokalne uprave opštine Žabljak, broj 371/17-01-2342 od 12.10.2017.godine
7. Predlog Odluke o naknadi za dokompletiranje urbanističkih parcela
8. Predlog Odluke o izmjenama Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta za bespravne objekte
9. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku odbora direktora o kreditnom zaduženju DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak

10. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak
11. Izvještaj o radu DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak za 2017.godinu
12. Razrešenja i imenovanja

Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.

PRVA TAČKA – ODBORNIČKA PITANJA

Odbornik Četković Milanko je postavio jedno odbornička pitanja predsjedniku Opštine i to:

1.Šta je se opravkom lokanih puteva sa posebnim osvrtom na putni pravac Žabljak-Podgora?

Odgovor na postavljeno pitanje, na samoj sjednici, dao je Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

Odbornik Četković Milanko dobio je odgovor na postavljeno odborničko pitanje i isto je komentarisao.

Odbornik **Krstajić Zdravko** je postavio dva odbornička pitanja predsjedniku Opštine i to:

1. Pošto je gradonačelnik obećao pomoć poljoprivrednicima, zanima me kada i kako planira da pomogne poljoprivredu ubuduće, pošto je do sada ta pomoć uveliko izostala?

2. Šta Opština planira da uradi po pitanju bezbjednog prilaska školi i vrtiću za naše najmlađe sugrađane?

Odbornik **Vemić Rajka** je postavila jedno odbornička pitanja predsjedniku Opštine i predsjedniku Skupštine, i to:

1.Pošto sam u saznanju da postoje zahtjevi za smještaj u starački dom lica koja nisu u stanju da se staraju o sebi a stanovnici su Opštine, da li postoji mogućnost da se objekat stare bolnice adaptira s obzirom da nije u lošem stanju, i stavi u funkciju Doma za stare?

Odbornik **Purić Marinko** je postavio dva odbornička pitanja predsjedniku Opštine i to:

1.S obzirom da na području Žabljaka ne postoji deponija za odlaganje građevinskog otpada, a nedostatak iste predstavlja veliki problem i značajno skraćuje vijek postojeće kade, da li imate u planu da nešto uradite po tom pitanju i kada?

2.Da li smatrate da je pozitivan propis to što "Inter Trejd" skoro pa ne radi sortiranje otpada sa deponije nego mu sortirnica služi samo za baliranje sortiranog otpada koji se naravno dovozi iz drugih gradova regiona i odvozi za Podgoricu?

DRUGA TAČKA – PREDLOG ODLUKE O IMENOVANJU OPŠTINSKE IZBORNE KOMISIJE

Uvodne napomene dali su Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja i Šljivančanin Darko član Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanje je postavio odbornik Anđelić Novak.

Odgovor na postavljeno pitanje dao je Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

U pretresu su učestvovali odbornici: Anđelić Novak, Šljivančanin Ognjen, Zarubica Milorad, Šljivančanin Čedomir, Četković Milanko i Krstajić Zdravko.

Skupština je usvojila, Predlog Odluke o imenovanju Opštinske izborne komisije (glasala 24 odbornika, 19 odbornika je bilo "za" i 5 odbornika je bilo "uzdržano").

TREĆA TAČKA – PREDELOG ODLUKE O IMENOVANJU ODBORNIKA KOJI ĆE PRISUSTVOVATI ZAKLJUČENJU BRAKA

Uvodne napomene dao je Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o imenovanju odbornika koji će prisustvovati zaključenju braka (glasala 24 odbornika, 24 odbornika su bila "za").

ČETVRTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA IMENOVANJE POTPREDSJEDNIKA OPŠTINE ŽABLJAK

Uvodne napomene dali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na imenovanje Jakšić Vasilija za potpredsjednika opštine Žabljak (glasala 22 odbornika, 15 odbornika je bilo "za", 4 odbornika su bila "protiv" i 3 odbornika su bila "uzdržani").

Nakon davanja saglasnosti na imenovanje, Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine zahvalio se na imenovanju i ukazanom povjerenju i obratio se odbornicima.

PETA TAČKA - PREDLOG REŠENJA O IMENOVANJU SEKRETARA SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK

Uvodne napomene dao je Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog rešenja o imenovanju Leković Mila za sekretara Skupštine opštine Žabljak (glasala 22 odbornika, 18 odbornika je bilo "za", 3 odbornika su bila "protiv" i 1 odbornik je bio "uzdržan").

ŠESTA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMJENAMA I DOPUNAMA PLANA O REŠAVANJU STAMBENIH POTREBA ZA 2018.GODINU ZA SLUŽBENIKE I NAMJEŠTENIKE ORGANA LOKALNE UPRAVE OPŠTINE ŽABLJAK, BROJ 371/17-01-2342 OD 12.10.2017.GODINE

Uvodne napomene dali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propie.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Plana o rešavanju stambenih potreba za 2018.godinu za službenike i namještenike organa lokalne uprave opštine Žabljak, broj 371/17-01-2342 od 12.10.2017.godine (glasala 23 odbornika, 23 odbornika su bila "za").

SEDMA TAČKA – PREDLOG ODLUKE O NAKNADI ZA DOKOMPLETIRANJE URBANISTIČKIH PARCELA

Uvodne napomene dali su Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za budžet, privredu i finansije i Stevović Gordana, član Odbora za planiranje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno-stambenu djelatnost.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o naknadi za dokompletiranje urbanističkih parcela (glasao 21 odbornik, 21 odbornik je bio "za").

OSMA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O NAKNADI ZA KOMUNALNO OPREMANJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA ZA BESPRAVNE OBJEKTE

Uvodne napomene dali su Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove i Stevović Gordana, član Odbora za planiranje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno-stambenu djelatnost.

Pitanje je postavio odbornik Ostojić Spasoje.

Odgovor na postavljeno pitanje dao je Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.

U pretresu je učestvovao odbornik: Četković Milanko.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o izmjenama Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta za bespravne objekte (glasala 22 odbornika, 22 odbornika su bila "za").

DEVETA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU ODBORA DIREKTORA O KREDITNOM ZADUŽENJU DOO "KOMUNALNO I VODOVOD" ŽABLJAK

Uvodne napomene dali su Bošković Radovan, VD Direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak, Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za budžet, privredu i finansije i Vemić Rajka, član Odbora za budžet, privredu i finansije.

Pitanja su postavili odbornici: Anđelić Novak i Vemić Rajka.

Odgovor na postavljena pitanja dao je Bošković Radovan, VD Direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku odbora direktora o kreditnom zaduženju DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak (glasala 23 odbornika, 16 odbornika je bilo "za", 4 odbornika su bila "protiv" i 3 odbornika su bila "uzdržana").

DESETA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA DOO "KOMUNALNO I VODOVOD" ŽABLJAK

Uvodne napomene dao je Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propie.

Pitanja nije bilo.

U pretresu je učestvovao odbornik: Četković Milanko.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak (glasala 22 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 7 odbornika je bilo "protiv").

JEDANESTA TAČKA - IZVJEŠTAJ O RADU DOO "KOMUNALNO I VODOVOD" ŽABLJAK ZA 2017.GODINU

Uvodne napomene dali su Bošković Radovan, VD Direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak i Stevović Gordana, član Odbora za planiranje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno-stambenu djelatnost.

Pitanja su postavili odbornici: Anđelić Novak i Purić Marinko.

Odgovor na postavljena pitanja dao je Bošković Radovan, VD Direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

U pretresu su učestvovali odbornici: Vemić Rajka, Zarubica Milorad i Purić Marinko, kao i Mosurović Brankica, predstavnik Službe za unutrašnju reviziju za opštinu Žabljak i Bošković Radovan, VD Direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

Skupština je usvojila Izvještaj o radu DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak za 2017.godinu (glasala 22 odbornika, 15 odbornika je bilo "za" i 7 odbornika je bilo "protiv").

DVANESTA TAČKA - RAZREŠENJA I IMENOVANJA

12/1 – U okviru ove tačke dnevnog reda Skupština je razmotrila Predlog Odluke o razrešenju predstavnika ispred Skupštine opštine Žabljak u Skupštinu Turističke organizacije

Uvodne napomene dao je Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o razrešenju Šljivančanin Čedomira predstavnika ispred Skupštine opštine Žabljak u Skupštinu Turističke organizacije (glasao 21 odbornik, 21 odbornik je bio "za").

12/2 – U okviru ove tačke dnevnog reda Skupština je razmotrila Predlog Rešenja o razrešenju članova Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak

Uvodne napomene dao je Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Rešenja o razrešenju Zeković Dejane i Radulović Marije od dužnosti člana Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak (glasao 21 odbornik, 20 odbornika je bilo "za" i 1 odbornik je bio "uzdržan").

12/2 – U okviru ove tačke dnevnog reda Skupština je razmotrila Predlog Rešenja o imenovanju članova Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak

Uvodne napomene dao je Šljivančanin Ognjen, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Rešenja o imenovanju Popović Vuka i Čeranić Branislava za članove Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski centar Žabljak" Žabljak (glasala 22 odbornika, 15 odbornika je bilo "za", 4 odbornika su bila "protiv" i 3 odbornika su bila "uzdržana").

* * * * *

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio treću sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 27.septembra 2018.godine u 12 sati i 45 minuta.

Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

Broj: 030/18-01-550

Žabljak, 13.12.2018.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK

SEKRETAR SKUPŠTINE,
Leković Mile

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Tomčić Vidoje